
 
 

Keter SCANDI LINEA SET kerti bútor garnitúra – Mountain Grey / Grafit 

A Keter SCANDI LINEA SET kerti bútor garnitúra a kényelmet, a funkcionalitást és 
a letisztult skandináv dizájnt ötvözi. A szett úgy lett kialakítva, hogy egy teraszt, erkélyt 
vagy kerti pihenőteret hangulatos és kényelmes közösségi térré alakítson akár négy 
személy számára. 

A bútorok természetes hatású, juta mintázatú felülettel készülnek, amely rusztikus, 
mégis modern megjelenést biztosít. A Mountain Grey / Grafit 
színkombináció elegáns, harmonikus összképet teremt, amely könnyen illeszkedik 
különböző kültéri és beltéri környezetekhez. A mellékelt szürke párnák tovább növelik 
a komfortérzetet. 

A garnitúra strapabíró, préselt műanyagból készül, amely ellenáll az időjárási 
hatásoknak, a nedvességnek és az UV-sugárzásnak, így hosszú távon is megőrzi 
formáját és színét. A karbantartása egyszerű, nem igényel különleges kezelést. A szett 
nagy előnye a gyors, szerszámmentes összeszerelés, amely lehetővé teszi, hogy 
perceken belül használatba vegye. 

A csomag tartalmaz két kényelmes karosszéket, egy kétszemélyes kanapét és egy 
praktikus asztalt beépített tárolóhellyel, amely ideális párnák, kisebb kerti 
kiegészítők vagy személyes tárgyak elhelyezésére. 

A fenntartható szemlélet jegyében gyártott bútor nemcsak stílusos, hanem felelős 
választás is a környezettudatos vásárlók számára. 

 

Fő előnyök 

A modern skandináv formavilág és a természetes juta hatású felület elegáns, mégis 
otthonos megjelenést biztosít. Az időjárás- és UV-álló műanyag szerkezet hosszú 
élettartamot garantál minimális karbantartás mellett, miközben a tárolóval ellátott 
asztal növeli a funkcionalitást. A gyors, szerszámmentes összeszerelés és a 
négyszemélyes kialakítás ideálissá teszi a garnitúrát teraszra, kertbe vagy erkélyre. 

 

Műszaki adatok 

Paraméter Érték 

Szett tartalma 1 db kanapé, 2 db karosszék, 1 db asztal 

Karosszék mérete 70,9 × 73 × 77,5 cm 

Kanapé mérete 126 × 73 × 77,5 cm 



Paraméter Érték 

Asztal mérete 75 × 51 × 40 cm 

Teljes tömeg 24 kg 

Karosszék terhelhetősége max. 110 kg 

Kanapé terhelhetősége 2 × 110 kg 

Asztal terhelhetősége max. 50 kg 

Anyag préselt műanyag 

Szín Mountain Grey / Grafit + szürke párnák 

Csomag mérete 120 × 80 × 59 cm 

Csomagolás anyaga karton 

 


